

时政新闻

吴天君在全市纪念建党九十三周年座谈会上号召全市党员干部 以长效机制为依托 推进双基双治建设 不断提高基层党建科学化水平

本报讯(郑州报业集团记者 王继兵 刘俊礼 张乔普)昨日下午,市委邀请优秀共产党员、先进基层党组织负责人和优秀党务工作者代表召开座谈会,交流党建工作中的好经验、好做法,以此纪念建党93周年。市委书记吴天君要求全市各级党组织和广大党员认真贯彻落实习近平总书记河南调研重要讲话精神,坚持“党要管党、从严治党”,以网格化管理长效机制为载体,突出“双基双治双安”建设,不断提高基层党建科学化水平,为建设郑州都市区提供坚强的组织保障。

市委常委、组织部长高建慧主持会议。市委常委、纪委书记郭得昌,市委常委、宣传部长王哲出席会议。

座谈会上,航空港实验区郑港办事处党工委书记安群楼、新密市岳村镇马沟村党支部书记马伟敏、金水区花园路街道通信花园社区党总支书记李丰云等5位同志结合各自工作作了典型发言。

交流发言后,吴天君发表讲话。他回顾了中国共产党走过的93年光辉历程,总结了在党的领导下郑州人民投身社会主义革命建设和改革开放所取得的巨大成就,以及近年来郑州市党建工作形成的经验。他指出,我市近年来党建工作有六个方面的突出特点:一是树立了重视基层、坚持主战场选拔使用干部的用人导向;二是坚持围绕中心抓党建、围绕群众需要抓党建;三是推进形成了区域化党建新格局;四是发挥“三支队伍”(群众工作队、市直县直下沉人员、乡镇下沉人员)作用,提升了服务群众和发展的能力;五是探索以网格为载体依靠群众推进工作落实为特征的基层服务型党组织建设,解决了“怎么建、靠谁服务、怎么服务”的问题;六是加强了以源头治理、预防腐败为重点的反腐倡廉建设。我们一定要总结成绩,坚定信心,坚定不移地在党领导下,推进党的建设新的伟大工程,努力开创郑州都市区建设新局面。

吴天君指出,要深刻认识新时期党建工作面临的新形势,切实增强“党要管党、从严治党”的责任感和自觉性,牢固树立“抓党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是不称职”的理念,坚定政治立场,把握原则方向、明确责任目标,正确处理经济建设与党的建设的关系,在发挥好党的领导核心作用中更好推进中心工作,在推动党的中心工作中建好党、管好党。

吴天君要求,要以网格化管理长效机制为依托,突出“双基双治双安”建设,不断提高基层党建科学化水平。一要突出基层服务型党组织建设,构建城乡统筹、区域化、全覆盖的基层党建新格局。二要突出机制建设,完善以基层党组织为核心的政府服务与群众自治有效衔接的基层治理运行体系。三要突出整体效能,切实加强各级领导班子建设,形成“风正、气顺、心齐、劲足”的工作氛围。四要坚持正确的用人导向,激发基层党员干部队伍活力。五要坚持

“严”字当头,完善党的教育、管理和监督制度体系。

吴天君强调,要提高思想认识,增强行动自觉,扎实开展好教育实践活动第二环节的工作。他指出,教育实践活动“查摆问题、开展批评环节”是深化认识、触及思想、推进整改的关键环节,要端正思想态度,深入查摆问题,广泛开展谈心,用好批评和自我批评武器,坚持民主团结,确保把生活会开成求真务实、解决问题、发扬民主、增进团结、锻炼党性、受益终身的会议。

吴天君号召全市上下紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,在省委的坚强领导下,以纪念建党93周年为契机,始终保持艰苦创业的志气、改革创新的精神、争先进位的锐气,以更加奋发有为的精神状态,更加团结和谐的干事氛围,更加求真务实的工作作风,努力在推进自然之美、社会公正、城乡和谐的郑州都市区建设中建功立业,作出新的更大的贡献。

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

市人大常委会党组召开群众路线教育实践活动专题民主生活会 心底无私 揭短亮丑 讲求实效

本报讯(郑州报业集团记者 李娜)昨日,市人大常委会党组成员利用一天时间召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。

省委第一督导组组长、省政协副主席、党组副书记靳绥东参加并对会议召开情况进行点评,省委第一督导组副组长、省人大常委会民族侨务外事工作委员会副主任王流章参加会议。

市人大常委会主任、党组书记白红战主持会议。

市人大常委会副主任、党组副书记周长松,市人大常委会副主任、党组成员赵明恩、赵武安、张学军、王广灿、王贵欣、王铁良、范强,市人大常委会秘书长、党组成员王福松参加民主生活会。

会上,白红战就开好专题民主生活会提出要求,提高认识、端正态度,心底无私、公道正派,揭短亮丑、深挖根源,突出重点、讲求实效,切实发现和认识党组和个人在“四风”方面存在的突出问题,为下一步解决问题打牢基础、创造条件。

白红战首先代表市人大常委会党组进行了对照检查,带头查摆和剖析自身存在的问题,并恳请党组成员对他开展批评。

靳绥东在点评时说,郑州市人大常委会党组专题民主生活会有六个特点:准,对照检查中查找问题准;实,坚持实事求是、细照严查;像,每个人结合自己的工作和自身特点,画了实实在在的自画像;全,民主生活会准备周全;深,查摆问题深入,体现了深学细照笃行;真,敢

于较真,敢于批评和自我批评,达到了“团结——批评——团结”的目的。

对下一步工作,靳绥东提出三点希望和要求。一是继续抓好整改,将活动推向深入,主动接受人大代表和群众的监督。二是抓好引领带动,指导县市区和乡镇人大开展好民主生活会。三是重视建章立制,加强领导班子自身建设,提高履职能力,为推进郑州更好更快发展贡献力量。

省委第一督导组副组长,省委组织部、市委活动办有关负责同志全程参加会议。

郑州航空港实验区党工委班子召开专题民主生活会 相互批评很真诚 整改措施很实在

本报讯(郑州报业集团记者 辛晓青 成燕 实习生 王烨)昨日,郑州航空港经济综合实验区党工委班子召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会,深入贯彻习近平总书记兰考重要讲话精神,聚焦“四风”,认真开展批评和自我批评。

省委、市委联合第一督导组组长

刘有富全程参加并点评会议。

市委副书记、郑州航空港经济综合实验区党工委书记胡荃主持会议,郑州航空港经济综合实验区管委会主任张延明等参加民主生活会。

民主生活会上,胡荃首先代表实验区党工委班子作对照检查,带头对自身存在问题进行查摆和剖析,并恳请每位

班子成员提意见。班子成员也一一作对照检查,深刻查摆班子和自身存在的问题,深入剖析原因,推心置腹、坦诚相见地开展批评和自我批评。

刘有富代表省委、市委联合第一督导组对民主生活会作点评。他指出,实验区党工委班子专题民主生活会主题鲜明突出,问题准确到位,大家拿起批评武器,做

到了推心置腹,明确了整改方向。

胡荃代表实验区党工委班子进行总结并作表态发言。他指出,这次专题民主生活会思想剖析比较深,相互批评很真诚,整改措施很实在。按照“为民务实清廉”的总要求,实验区将切实把教育实践活动形成的教育认识成果、作风转变成效转化为工作动力和实践成效。

郑东新区党工委召开民主生活会 批评与自我批评一针见血辣味很足

本报讯(郑州报业集团记者 黄永东)昨日,郑东新区党工委召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会,利用批评与自我批评武器,深刻查找自身存在的“四风”问题。市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任张建慧主持民主生活会;省委党校副校长、市委第六

督导组组长韩斌参加并点评民主生活会。

会上,郑东新区党工委委员结合各自工作和“四风”问题,一一作了对照检查,深刻查摆自身存在问题,深入剖析问题产生原因,并提出下一步整改措施。在每一位委员对自己进行问题查摆后,其他委员结合自身平日观察和工

作接触情况,对该委员存在的“四风”问题和工作不足加以批评和提醒。

韩斌在点评时说,郑东新区党工委民主生活会认真学习了兰考、新郑的经验,准备充分,内容扎实,符合中央、省、市提出的高质量的要求。

张建慧在总结讲话中说,此次民

主生活会,各位党工委委员坦诚相见,开门见山,批评自己刺刀见红,批评同志一针见血,辣味很足,达到了红红脸出汗的效果。下一步,要坚持高标准、严要求,推进东区教育实践活动深入开展;要坚持两手抓、两促进,推动东区改革发展稳定各项工作。